

# 肖千大使出席印尼外交政策协会第二届“中国论坛”



【本报讯】据中国驻印尼使馆消息：4月30日，肖千大使在印尼外交政策协会第二届“中国论坛”上发表主旨演讲，就中印尼关系、抗疫合作、友好交往以及缅甸、南海等地区热点问题等同印尼专家学者交流。印尼外交政策协会创始人迪诺等10余名印尼专家学者和企业家代表与会。

### 肖千大使会见印尼地方代表理事会主席拉尼亚拉

又讯：4月28日，肖千大使会见印尼地方代表理事会主席拉尼亚拉。

肖大使表示，中印尼是好邻居、好朋友、好伙伴。新冠疫情发生以来，双边关系逆势提升，成果丰硕。中方愿继续促进两国议会、地方等交往，

深化双方抗疫、经贸等合作，推动双边关系取得更大发展。

拉尼亚拉表示，感谢中国政府支持印尼抗击疫情。印尼地方代表理事会希望加强同中方交流合作，为两国关系发展贡献力量。



## 印尼华人团结论坛第51次相聚 为Nanggala 402潜艇牺牲船员祈祷



会上嘉宾与成员在祈祷



Edy Suwanto、李新华、Khanid 僧人、Leo Putra、Lokadan Usman Po



Usman Po, Bachtar, Sunarto, Edy Suwanto, Anda Hakim, Bhante Khanid, Leo Putra Loka, Sanjaya Halim, Romo Asun, Achaidan Bong Lucas

【本报讯】2021年4月28日(星期三)晚上，印尼华人团结论坛(Fortiber)第51次名为Kopi darat聚会，在北雅加达Jalan Pluit Kencana的Rezeki Seafood Pluit举行。这次相聚，恰好适逢斋戒月，故大家共同开斋进餐。由于目前是疫情大流行时期，这次的相聚限定了人数。出席嘉宾有：印尼长老协会(MUI)副秘书长法鲁吉吉老(KH Fakhrurozi)和大都会



李新华致词



KH Fakhrurozi 致词



KH. Tatang Firdaus 致词



Asun居士致词

警察维持治安部清真寺院长塔当·菲尔道长老(KH Tatang Firdaus)。

参加活动的朱尼亚斯准将(Brigen TNI [Purn] Junias M.L. Tobing) Hemadhiro

基金会辅导Khanid和尚、Asun居士及印尼华人团结论坛主席李新华等。

会上也为不久发生的海军潜艇Nanggala 402事故遇难船员默哀祈

祷，深表哀悼。祈祷由法鲁吉吉老领导的伊斯兰仪式及随后和高僧Khanid领导的佛教仪式进行。

印尼华人团结论坛主席李新华说，“印尼华人团结论坛是一个社会民众福利组织。我们更加关注社会福利和宗教和谐，希望Fortiber成员能同舟共济、相互合作建设我们的国家，并大家携手共同抗击疫情。”

Kris/ 明光

## 2021梅州市五四青年足球比赛鸣金收兵 梅县天伯公梅茶强势夺冠



球队队长外号小飞侠陈晨射门



梅州市委常委、副市长孙春明(后排左6)市体育局副局长李新海(后排左7)梅县区足协会长廖振平(后排左8)与冠军队员合影



梅县天伯公梅茶足球队队员夺冠一刻相互拥抱

掌上梅州讯 24支队伍经过3个比赛日36场的激烈角逐，2021年梅州市五四青年足球比赛4日下午圆满闭幕。实力雄厚的梅县天伯公梅茶队一路过关斩将登上最高领奖台，平远青年队获得亚军。团市委副书记解大夫主持颁奖仪式，市委常委、副市长孙春明，团市委副书记古孟青，市体育局副局长李新海，团市委副书记欧阳瑞婷，梅州市青企协副会长、风华环保总经理梁良等出席了闭幕式，并为获奖队伍颁奖。

此次比赛由团市委、市体育局主办，梅州市足球运动中心、梅州市足球协会、爱奇文体梅州分公司、梅州

市强兴足球协会承办，梅州市足球协会协办。旨在庆祝中国共产党建党100周年和共青团建99周年，纪念“五四”爱国运动102周年，贯彻落实市委、市政府建设梅州足球特区的部署，推进《梅州足球特区建设规划》落实，打造国内一流足球运动城市，在全市青年中营造热爱足球、团结向上的良好氛围，提高广大青年的身体素质，助力梅州原中央苏区振兴发展。

这次比赛是我市今年举行的首场全市性大型赛事，来自我市各县(市、区)、各单位、各企业和多个足球俱乐部组成的24支球队，300多名运动员参



天伯公足球队决赛前合影

赛，众多我市足球界熟悉的草根足球精英同场竞技，以球会友。在整个赛事中，梅县天伯公梅茶队、平远青年显示雄厚的实力，两队一路过关斩相遇决赛。

今天下午4时进行的决赛中，梅县天伯公梅茶队何海政一开场仅2分钟就率先攻破平远青年大门。此后，在梅县天伯公梅茶队强势攻击下，平远青年一度疲于防守。第6分钟，梅

县天伯公梅茶围攻平远青年大门，何海政再下一城梅开二度。第9分钟，平远青年赖超华觅得机会右路射门，对方守门员奋力扑救。4分钟后，梅县天伯公梅茶刁彬彬在对方门前晃出空当射门，皮球应声入网。上半场即将结束时，何海政左路似传似射，队友接球打空门打飞。上半场结束，梅县天伯公梅茶3:0领先。

下半场刚开始，梅县天伯公梅茶陈梓园左路小角度射门，皮球飞进球门死角。仅过3分钟，梅县天伯公梅茶卷土重来，邹智豪前插回敲，陈梓园面对门将推射破网，将比分锁定在5:0。最终，梅县天伯公

梅茶以5:0大胜平远青年队，登上冠军宝座。

在同时进行的季军争夺战中，兴宁市鸿惠医院以4:2战胜禾平队，获得季军。

此外，崇本农业、鸿科建材获得体育道德风尚奖，百得胜岁月、梅周三获得优秀组织奖，吴悦、朱梦丹、温冠锋获得优秀裁判员奖。

据悉，梅州市五四青年足球比赛自2013年创赛，至今已举办8届。除去年受疫情影响未举办外，坚持年年开展。目前，该活动已成为梅州团市委的一项品牌赛事，被评为梅州市委、市政府振兴“足球之乡”四大品牌赛事之一。

梅州日报记者：张少邦 摄影记者：连志城